

## Порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування)

Відповідно до Закону України від 18 грудня 2018 року №2657-VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)”, який набрав чинності 19.01.2019:

**типовими ознаками булінгу (цькування) є:**

- систематичність (повторюваність) діяння;
- наявність сторін — кривдник (булер), потерпілий (жертва булінгу), спостерігачі (за наявності);
- дії або бездіяльність кривдника, наслідком яких є заподіяння психічної та/або фізичної шкоди, приниження, страх, тривога, підпорядкування потерпілого інтересам кривдника, та/або спричинення соціальної ізоляції потерпілого.

**здобувачі освіти мають право:**

- На захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою.
- На отримання соціальних та психолого-педагогічних послуг як особа, яка постраждала від булінгу (цькування), стала його свідком або вчинила булінг (цькування)

Здобувачі освіти зобов'язані повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком яких вони були особисто або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб.

\* Заява складається заявником власноруч.

\* Заяву можуть подавати особи, яким виповнилося 14 років. Якщо свідком випадку булінгу стала особа, яка не досягла 14 років, то заяву подають батьки або особи, що їх замінюють.

\* Заяви щодо випадків булінгу можна подавати до кабінету заступника директора з наукової роботи.

Заяви щодо випадків булінгу можна подавати до кабінету *заступника директора з наукової роботи* (2 поверх), щодня **З 10.00 ДО 16.30**.

Відповідальним за розгляд скарг про відмову у реагуванні на випадки булінгу (цькування) за відповідними заявами, а також за процедуру подання заяв про випадки булінгу (цькування) здобувачів освіти призначено *заступника директора з наукової роботи Кравчука Сергія Григоровича*.

Зразок заяви подається нижче.

Відповідно до такої заяви керівник закладу скликає засідання комісії з розгляду випадку булінгу (цькування) (далі – комісія) не пізніше ніж упродовж трьох робочих

днів з дня отримання заяви або повідомлення. Склад комісії затверджує наказом керівник закладу освіти. Склад комісії формується з урахуванням основних завдань комісії. Комісія складається з голови, заступника голови, секретаря та не менше ніж п'яти її членів. До складу комісії входять наукові працівники, у тому числі практичний психолог та соціальний педагог (за наявності) закладу освіти. До участі в засіданні комісії за згодою залучаються сторони булінгу (цькування), представники інших суб'єктів реагування на випадки булінгу (цькування) в закладі освіти.

## ЗРАЗОК

Директору  
Головної астрономічної обсерваторії  
Національної академії наук України  
акад. НАН України Я.С. Яцківу  
ПІБ заявника (повністю)

## ЗАЯВА

Я, \_\_\_\_\_, інформую про випадок булінгу над здобувачем освіти \_\_\_\_\_ з боку \_\_\_\_\_ або групи учасників науково-навчального процесу: \_\_\_\_\_.

(Далі в довільній формі викладаються докладно всі обставини)

До заяви додаю фото- та відеоматеріали (за наявності).

Дата

Підпис